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Az újságíró kamarák
Csodálatos iróniája a sorsnak. hog\ 

a szellemi élet terén éppen arra az ágra 
fordítottunk legkevesebb gondot, ainely 
legtöbbet érdemelt volna : .az újságírásra. 
Vannak kiváló tudományos intézeteink, 
vannak művészetre nevelő és továbbképző 
ülkot.wink, vannak erkölesnemesitő, lelki 
preparandiáhik, de olyan intézményünk, 
mely újságírót nevelne, egyetlen egy 
nincs. Amerika már régen felállította a 
maga újságíró-egyetemét, mely minden 
torén képzett, valóban arratermett embe­
reket állít a köz szolgálatába, sőt a szom­
szédos Ausztria levitézleíl bolseviki kor­
mánya is megtette már kötelességét, -- 
vsak a mi kormányaink hallgatnak mélyen 
a dologról, mintha Magyarországra nézve 
közömbös volna, hogy kik és mit írnak, 
mit sugnak-bugnak polgárainak fülébe. 
Pedig még füstölögnek azok az üszkök, 
melyeket az utóbbi évtizedek dekadens 
irodalma és különösen destruktiv sajtója 
gyújtott föl, még sajognak a sebek, ame­
lyeket ez a sajtó a magyar lelkeket! ej­
tett. De azért semmi komoly lépés som 
történik az irányban, hogy a helyzet gyö­
keresen megváltozzék. A konnány csak 
befogta nagy nekirőkönyödéssel a vám­
pír száját, és tartja rajta óvatosan a ke­
zet, de lényegében nem változott semmi 
sem e téren. Sőt még az is csak a jövő 
zenéje, hogy fölállítja az újságíró kamará­
kat és bizonyos rostálást végez a sajtó 
munkásai között,

Magyarorszagnak pedig elsőrendű ér­
deke, hogy a sajtó berkeiben tiszta leve­
gőt teremtsen. Olyan elemek húzódnak ott 
meg egyrészt, akik úgy erkölcsi, mint 
szellemi tekintetben sok és súlyos kifogás 
alá esnek, olyanok hangoskodnak és fene- 
gyerekeskednek ott másrészt, akiknek nem 
kenyerük az újságírás és a sajtót csak 
jól bevált ugródeszkának használják ügye­
sen leplezett ambícióik kielégítésére, Mind- 
ket elemet sürgősen és végérvényesen el 
kell az újságírástól tiltani. Az erkölcsileg 
'iii'gbizhatailanok és szellemileg erőtlenek 
•'l'ugy veszedelmesek a közre, a polgár­
ság lelkére, mint a konjunktura-csinálta 
’''dmi-ujságirók, a lapok hasábjai mögött 
lapuló heccmesterek. Egyformán ki kell 
ütni kezükből a tollat és lehetetlenné kell 
tenni számukra, hogy’ az újságíró tisztes 
palástját húzzák magukra.

A keresztyén Magyarországnak ele­
gendő hivatásos, arravaló, képzett ujság- 
,r°ja lesz igy is, aki pályája iránti szere­
ltből, lelkiismeretes, becsületes munkát 
,og a sajtóban végezni. Az oda nem va­
lóknak és kontároknak azonban mielőbb 
pusztulniok kell, ha egyszer már konszo- 
üdált állapotokat, rendet és nyugalmat 
akarunk az országban. A* sajtó nem lehet
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Megjelenik héttő kivételével minden nno 

Felelős föszerkaaztti: 0r Komk-ssy Imr«

sem menedékhely, sem ugródeszka, meri j 
a sajtó aXnép önzetlen barátja és tiszta- i 
lelkű szellemi támogatója. Éppen ez ükből i 
követeljük az újságíró kamarák sürgős fel- i 
állítását.

Nemcsak azért, mert egyedül ezek j 
utján remélhető az újságíró erkölcsi, anyagi . 
és szellemi érdekeinek megvédése a nye- | 
részkedésre dolgozó kiadók kapzsisága el- ; 
ienebeii s ez által az újságíró munkájá­
nak intenzivebbé tétele, hanem azért is, 
mert a kamarák felállítása feltétlenül meg­
szabadítja az ország népét a sajtó-brigan- 
tik garázdálkodásától. És lehetetlenné te­

A földreform vitája
A nemzetgyűlés mai ülése

Budapest, nov. 9. (Nemz. St. tel. jel.) 
A nemzetgyűlés inai ülését 11 órakor nyitotta 
meg Bot’tik József aleihök. Folytatták a föld­
birtokreform felett nemrégen megindult vi­
tát. A javaslathoz István, Nagy Pál,
Szabó (j János és Reichl Richárd szóltak 
hozzá röviden.

\ javaslatul elfogulták
(ji. swein Sándor következő szónok, aki 

örömmel üdvözli a javaslatot, amely régi 
programmja a keresztyén szocialista mozgal­
maknak. Mohács — mondotta, — nemcsak 
azért következett be, mert a török ránk ron­
tott, hanem oka volt Magyarország összeomlá­
sának az, hogy a föld elosztása helytelenebb 
volt még, mint ina.

Javaslat a hitbizományok eltörlésére
Budapest uov. 9. (Nemz. St. tel. jel.) '■ rich István nagy beszédre készül. Lehetséges, 

A nemzetgyűlés tegnap délutáni ülésén Had- hogy már ;• holnapi ülésen beterjesztik a ra- 
hdzy Zsigiiiond képviselő a hitbizományok el- I tifikálásról szóló törvényjavaslatot: de azt 
törlésére’ vonatkozólag határozati javaslatot , szombat előtt nem igen tárgyalják. Hogy a 
terjesztett be. A javaslatot politikai körökben : javaslat ellen szavazók közül kik lépnek ki a 
élénken tárgyalják, A ratifikálás ellen Fried kormányzópártból, az ma este fog eldőlni.

Képviselők a ratifikálás ellen
Budapest, nov. 9. (N. St. t. j.) A béke­

szerződés ratifikálása ellen indított akció kép­
viselői ivet köröztettek, amelyet eddig igen 
sok képviselő irt alá. Politikai körökben ezt az 
akciót népszerűségi hajszának tekintik s nem 
jó szemmel nézik.

A békeszerződés ratifikálása ellen vaunak 
Windischgrdtz Lajos, D'-'orcsák Győző, Sigray 
Antal gróf. SHlrígyi Lajos, Patacsi Dénes, 
Birtha József, a nyugatmagyarországi képvi­
selők és a Friedrich párt.

A ratifikálásról szóló törvényt ma tár­
gyalja a közjogi bizottság, amelynek jelentését 
még talán ma a nemzetgyűlés el" terjesztik

Az ir zavargások
London, nov. 9. (Nemz. St. tel. jel.) 

Írország majdnem minden részéből a. kormány- 
csapatok és a sinn-lcinek véres csatározásáról 
érkeznek hírek. Dublinhan egy összeütközés 
alkalmával 17 angol rendőrt megöltek. A vá­
rosban több mint 400 házat felgyújtottak. 
Dublin rettenetesen szenved a terror alatt. 
Vasárnapra virradó éjszaka megtámadták a 
póstahivatalt, amelyet rendőrök védelmeztek. 
Erős tűzharc fejlődött ki. Belfastban szintén 
összeütközés volt, de itt a katonaságnak sike­
rült a rendet helyreállítani.
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szi, hogy bárki, akinek pénze va» hozzá, 
lapot indíthasson és u pesti „Korbács" 
modorában pimaszkodjék vele a becsüle­
tesen dolgozó emberek boszautasára s os­
toba hiúságának legyezgetésére és rejlett 
céljainak elérésére. Es pöffeszkedve hir­
desse magáról, hogy egyedül ő az „új­
ságíró“, aki használ a köznek és nem az. 
aki mellekgondolal nőikül, hivatásból és 
tiszteletreméltó ambícióból robotol a pol 
gárság érdekeinek megvédésében és tá­
mogatásában.

Ezért követeljük az újságíró kama­
rákat I

A földbirtok helyes elosztásának itt u 
! 12-ik órája.

Patlavicini (jyörgv örgróf Grieger Miklós 
■ beszédével foglalkozik, aki konkrét adatok nél- 
i kül megtámadta az arisztokratákat. A magyar 
] arisztokrácia néhány száz, emberből all, akik 
i igen szoros összefüggésben vannak a magyar 
. nemességgel s intelligenciával, úgyhogy néni 
j lehet külön kasztként megjelölni. Az arisztok- 
! ráták között sem egyetértés, sem összetartás 
: sem azonos politikai irány nem volt, igy nem 

lehet kasztról beszélni.
Kár volt, az osztályban; magvát elhinteni. 

A javaslatot megszavazza. Ezután Cserty Jó­
zsef, majd Berky Gyula szólallak fel, akik a 
javaslatot elfogadják. Az ülést 4-kor folytatják,

■ Weisskirchner a nemzetgyűlés 
uj elnöke?

Becs now 9. ÍN. St. t. j.) A keresztyén 
! part vezetősége tegnap esti ülésén elhatározta. 
I hogy Holber, a nemzetgyűlés mostani elnöke 

helyett <lr Weús'drchncr Richárdot jelölik az 
* elnöki székre.

Költöznek a lipótvárosi Casino 
uj lakói

Budapest, uov. 9. ÍN. Sí. t. j.) A Lipót- 
; városi Casinó helyiségedből a. betelepített, négy 
1 vagonlakó család elköltözött, mert a Caszinó 
, helyiségében sem főzni, sem mosni nem tudtak 

volna. A Terézvárosi Demokrata Körben szintén 
vagonlakókat helyeztek el, de ezek is kérték 

i a rendőrséget, hogy más megfelelő szállásról 
gondoskodjék, mert lakás céljaira a demokrata 

I kör helyiségei sem alkalmasak.

A porta nem ratifikál ?
Konstantinápoly, nov. 9. (Nemz, St. t. j.) 

.4 toruk ormány nem akarja ratifikálni a béke­
szerződést \ szövetségesek jegyzékére Kon­
stantinápolyból az a válasz, érkezett az antant­
hoz, hogy a porta a mostani időpontot nem 
tartja kedvezőnek a 'békeszerződés ratifiká- 

i lására.
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A Nemzeti Liga a protestáns-üldözésről
Tiltakozás a béke ratifikálás ellen

A v;ui'sház:t kistanácstermében hétfőn j 
délután ő urakor dr Hae del Vilmos egyetemi ! 
tanár elnölíjysével ülést tartott az Egyesült 1 
Keresztyén Nemzeti Liga debreceni választ- j 
Hiánya, a tagok élénk részvétele mellett. Több 
kisebb úgy elintézésén kivid fontos határoza- ■ 
tokát is hozott a választmány.

Balogh Béla református törvényszéki ■ 
bíró előadta, hogy egyes lelkiismeretlen ele- i 
mek azzal igyekeznek megtéveszteni a közvé- j 
letnényi, hogy itt üldözik a protestánsokat.

Hajdumegye a múlt hóban
Hajduvármegye közigazgatási bizottsága 

kedden délelőtt tartotta rendes havi ülését 
Szomjas Gusztáv főispán elnöklete alatt. A 
szakelőadók tették meg jelentéseiket a múlt 
havi közállapotokról. A közegészségügyről a 
t. főorvos jelentette, hogy a vörheny 127 eset 
közül 20 halálozást okozott : a hónap végén 
Püspökladányban 32. Hajdúböszörményben 21. 
Hajduhadházon és Földesen 18—18 vörhenyes 
beteg maradt. Nagy baj, hogy a megyében 
járványkórház hincs, a közönség pedig nem 
tartja be a rendelkezéseket és széthurcolja a 
betegség csiráit. A vérhas Földesen 151 esetből 
2, a hastífusz 25 esetből 4 ízben okozott ha­
lálozást. Született 540 gyermek. 11 holtan, 
tneghalt 287 egyén, a természetes szaporulat 
242. Az útépítési munka szünetelt, mert a 
napszámosok 70 80 korona, napszám mellett 
még élelmezést is követelnek, amit a gazdák 
tengeritöréskor meg is adtak. Az adózas ren­
des, 4 millióval többet fizettek be, mint a múlt 
év októberében oláh megszállás alatt. A gaz­
dasági munkát a korai fagy beköszöntése meg­
akadályozta ; az őszi vetésterület csekély, 
zöldvetés alig van. azonban egérkárok már 
mutatkoznak. Az állategészségügy is kedve­
zőtlen, a hónap végén fertőzött maradt lépfe- 
uével 2, takonykórral 4, száj- és körömfájással 
1. rüh vei 4. sertésorbánccal 2. sertésvészszel 
8 község.

A görög király özvegye
Róma, nov. 9. (N. St. t. j.) A Corrie/a

della Sera jelentése szerint Tamasos Aspazje, 
az elhalt görög király morganatikus felesége a 
békebiróhoz azt a kérést intézte, hogy az el­
halt király lakosztályáról a pecsétet távolítsák 
el. mert a görög király feleségének és anyának 
érzi magát.

Tisza gyilkosa a rabkórházban
Budapest, nov. 9. (N. St. t. j.) A Tisza- 

gyilkosság egyik tettese. Dobó István, volt 
tengerészőrmester, akit a hadosztálybiróság 
nemrégiben halálra Ítélt, súlyos beteg lett, 
úgyhogy az orvosok rendeletére a gyüjtőfogház 
rabkórházába kcllott szállítani, Az orvosok vé­
leménye szerint Dobó szervezetét a tüdővész 
annyira elpusztította, hogy életbenmaradásához 
kevés a remény.
—-2—.......  - ..........................  

Zrínyi-estély
November 18-án a 256-ik évfordulója lesz 

annak a szomorú eseménynek, hogy Zrínyi 
Miklóst a költőt a kursaneczl erdőben tartott 
vadászaton egy vadkan megölte. Az ország 
akkor is olyan válságos helyzetben volt, mint 
ma. Az egész nemzet reménysége Zrínyiben 
összpontosult, akitől katholikusok és protestán­
sok egyaránt nem ok nélkül biztosan várták a i 
válságos helyzetből való kivezetést. A vak eset i 
megfosztotta ettől a nemzetet. Pedig már nagy- j 
szabású munkáiba = ki is fejtette, mi utón mó­
don gondolta nem ’ete jövőjét biztosíthatónak. 
E munkák s általában Zrínyi élete, pályája 
reánk nézve is nagybecsűnk. Azokból mai vál­
ságos helyzetünkben minden irányban kapunk 
útmutatást és biztos tájékoztatást. Rendkívül 
tanulságosnak Ígérkezik tehát a Keresztyén 
Nemzeti Ligának a halál évfordulóján rendezendő < 
estélye, amelyre nyomatékosan felhívjuk a lap | 
•Ivaső közönségének figyelmét, annyival inkább ■ 
mert a Liga estélyei magasabb rendű miiéivé’ i 
/etet is nyújtanak. - ' A proletárdiktatúra alatt pedig több nép- i 

g,\'ih’bl tartott amelyen nagy hangon kijeién-

Indítványára a választmány elhatározta, hogy 
e tárgyban felír a Központhoz, hogy felvilágo­
sítsa azt s a Központ utján az egész ország 
közönségét, hogy a protos’áns-tildözésről szóló 
híresztelésnek semmi alapja <incs.

(jalánffy János kir. közjegyző lelkes j 
hangú, magvas beszéd kíséretében szépen ki­
dolgozott tiltakozást nyújtott be a béke rali- ' 
kációja ellen, amit a választmány teljes égé- • 
ezében magáévá tett és elrendelte a lelterjesz- j 
tését és a társegyesületeknek való megküldését. ’

fa olasz községi választások
Zürich, nov. 9. (N. Sí. t. j.) Milanóban 

a lezajlott községi tanács választ ásón 59 ezer 
ember szavazott le a szociáldemokraták. 69 
ezer ember pedig a kormányblokk mellett. 
Florenzbeu a kormányblokk győzelme miatt 
kisebb zavargás tört ki.

Tüntetések Athénben
Athén, nov. 9. (N. St. t. j.) Athénben 

tegnap hatalmas monarchists, tüntetés volt, 
amelyen körülbelül 66 ezer ember, — legna­
gyobbrészt választópolgár, vett részt.

Az „Áruforgalmi“ tengeri 
vásárlásai

Az áruforgalmi r. t. szabad vásárlási | 
engedélyt kapóit és mindenfelé' vásárolja í 
a tengerit, még ott is. ahol a kivetett 
mennyiség még nem folyt be, sói bizto­
sítva sincsen. Természetesen sokan eladják 
a tengerikészletüket, mielőtt a rájuk kive­
tett mennyiséget beszolgáltatták volna. Ez 
nemcsak hátráltatja a beszolgáltatást és a 
hatóságok munkáját,<-de zavarja is. Miután 
az „Áruforgalmi“ üzleteket csinál, a leg­
helyesebb volna, ha csak a beszolgáltatás 
után engedné meg a közélelmezési mi­
niszter a szabad vásárlást.

A kormány a rendfentartásért
Budapest, uov. 9. (Nemzeti St, tel. jel.) 

A kormány szigorú utasítást adott a rendőr­
ségnek és csendőrségnek, hogy minden rend­
bontást és zavargást csirájában fojtson el, s 
szükség esetén éljen fegyverhasználati, jogával

Nők az ötös tanács előtt 
Egy második Bédi-Schwimmer Róza

Humoros részletekben gazdag, de alapjá­
ban véve mégis szomorú kommunista tárgyalás 
folyt le ma a gyorsított ötös tanács előtt." Há­
rom nádudvari asszony és egy férfi ült a vád­
lottak padján. Az elsőrendű vádlott B Nagy 
Jánosné Polgár-Petrovics Ilona, egy egyszerű, 
de azért kalapos fiatalasszony, aki a proletár­
diktatúrát megelőző időben ment Nádudvarra 
s ott megalakította az Anya- és esecsemövédő 
egyesületet s ezzel kapcsolatosan a. szocialista 
szakszervezetet s ezeknek elnöke lett. A két 
egyletnek péntárosa Lovass Lajos, bizalminői 
pedig Vass Jánosné és Balogh Lajosné voltak, 
akiket szintén ina vont felelősségre a törvény­
szék. Zsarolással. Polgár-Petrovics Ilona pedi'T 
ezenkívül izgatással volt vádolva.

I olgár-Petrovícs Ilona, a női kommunista 
vezér eleinte az anya- és csecsemővédelcm ér­
dekében fejtett ki agitáció! s gyűjtött adomá­
nyokat is a három vádlottal -egyetemben - 
helyen csak követelésükre adtak 40 koronát, és 
tojást. Összegyűjtöttek a végén 3 tyúkot. 150 
tojást. 400 koronát, két birkát; a három tvu- 
kot azonban nem a. hadiárváknak adta az el- 
nöknö. hanem az, eljegyzésére ölette le s tá­
lalta fel.

A német forradalom emlékünnepe
Berlin. nov. 9. (Nemz. St tel. jel y 

A szakszervezetek vezetősége elhatározta, hogy 
november 9-én, a forradalom évfordulóján 
műnké szünetet rendel el. Ennélfogva ;1 
lini újságok holnap nem jelennek m«g.

Magyar Jövő ~~~
A Hajduffíid a. keresztyén nemzeti egy­

ség nagy gondolatáért alakult meg, örömmel 
fogad tehát minden szövetséget., egyesülést 
mozgalmat, amely a keresztyén nemzeti eszme 
kidomborításóért van.

Egy lelkes, fiatal magyar tanár, dr Somlay 
László kénytelen volt menekülni a kommunista 
fővárosból, mert nem akart beállani a vörös 
ármádiába. Rokonaihoz., oláh megszállott, terü­
letre szökött át, ahol n magyarságért aggódó 
jóbarátainak és rokonságának adományából 
mintegy háromszázezer koronát hozott össze és 
csempészett át Csonkamagyarországba, Ez volt 
a Magyar Jövő . első tökéje. Mint az ifjúsági 
irodalomnak lelkes és tehetséges művelője el­
határozta, hogy a szerény ö sszeget megnö­
vesztve keresztyén magyar ifjúsági irodalom 
művelésére szánja.

Törekvéseit megértéssel és pártolással 
honorálta minden magyar ember, kinek a ke­
resztyén magyarság összetartása és ereje szi­
vén fekszik. Közéletünk nagyjai, mint Prohászka 
Ottokár, Petii Elek és Raffay Sándor püspö­
kök, Haller István kultuszminiszter és Imre 
Sándor államtitkár valamint Pintér Jenő fővá­
rosi főigazgató, rendre felkarolták és nemzeti 
ügynek tekintették a Magyar Jövő ügyét. Nem 
maradtak el azonban közgazdasági életünk 
számottevő tényezői sem. mint a Nemzeti Hi­
telintézet és a „Hangya“. Főrészvényesei kö­
zött ott találjuk a MOVE fővárosi csoportját, 
amely 50,000 kor. részvényjegyzéssel növelte 
az alaptőkét.

A mozgalom fővédnökéit 1 a kormányzó 
nejét: Horthy Miklósnét sikerült megnyerni. A 
mozgalom nagyobb vidéki városainkban is gyö­
keret vert már és reméljük, hogy Debrecen­
ben, a magyarság szivében is, megértő és sze­
retetteljes fogadtatásra talál.

A mozgalom központi szerve : Budapest. 
VII. Damjanich-u. 50, debreceni üzletve.zető- 
ségo: Állami reáliskola, Hatvan-u. 44.

A rendőrség a tegnapi zavargás felbujtói és 
értelmi szerzői ellen is elfog járni.

Tegnap éjjel néhány értelmi szerzőt 
előállítottak, akinek kihallgatását ma kezdték 
meg.

tette, hogy ütött a 12-ik óra,‘le kell számolni 
a burzsoáziával, jegyzőtől-l'őispánig stb.

Egy más alkalommal pedig vörös szalag­
gal a mellén tüntető felvonulást rendezett 
nádudvari asszonyokkal, s csak hátra, kelleti, 
néznie, a. tömeg már is kiáltotta: le a búr- 
zsujokkal, le a gazdákkal!

A mai tárgyalást Nagy Kálmán elnök vezette, 
a vadat Baróthy Zoltán kir. ügyész képviselte.

Polgár-Petro vies Ilona nagy hangon és 
böbeszédücn védekezett. Az izgatást tagadta 
a tyúkok Icölctésérc vonatkozólag azt állította, 
hogy tényleg elfogyasztották ugyan a tyúkokat, 
de az arat megadta a hadiárváknak.

Ezután a másik három vádlottat hall­
gatták ki. akik azonban csak félrevezetett egy­
szerű emberek. Nagy derültséget keltett Nagy 
Kálmán elnök megjegyzése, amit az egyik 
„bizalmi“ aszonyhoz intézett. ■— Nem gyülé- 
sezni. hanem a férjének ruháját kellett volna 
foltoznia I

8<>k tanút hallgattak ki. akiknek legna­
gyobb része terhelőén vallott, az elnöknőre. A 
perbeszedek elhangzása után a. bíróság ítélet­
hozatalra vonult vissza, mely után a következe 
ítéletét hozta : B Nagy Jánosnét izgatásért •1 
évi börtönre Ítélte, míg a többi vádlottakat fel- 
montettto Az ítélet jogerős.
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HÍREK
0/ millió 

termő magyar föld van a zsidók 
öt millió abból a földből, ami a 
mindene a világon nekik pedig 

alap a busás nyereséghez Ezt az

hold da-an 
birtokában, 
magyarnak 
csak üzleti 
öt milliót az emancipáció óta, alig ötven esz. 
tendő alatt húzták ki az elvakitolt magyarság 
lába alól lassan, szívós kitartással ravasz 
számítással s ha a fol amatot meg nem állít 
iuk. másik ötven év múlva nem kell átlépnünk 
'a Libanont, hogy Palesztinában legyünk. Er­
ről. főleg erről von most szó odafönn a nem 
zeigytilésen. Visszaszerezni ez áldott magyar 
földet, melyet őseink könnyelműen elpocsékol­
tak zsidó kézre adtak és okos földreformmal 
visszaadni annak, aki homloka verítékével tarja 
és gondozza: a magyar parasztnak Ezt a 
munkát megértéssel és igaz szeretettel kell kí­
sérnie minden magyarnak és Isten áldását kell 
kívánnia a nemzetgyűlés munkájára, mely va­
lóban uj második honfoglalás .

Hirdetmény. Értesítem a i. utazókö­
zönséget, hogy felettes igazgatóságunk rende­
letére a személyszállító vonatok közlekedéséi 
r. hó 10-én szerdán és f. hó 11-én csütörtökön 
tehát csak ezen a két napon az alábbiak sze­
rint korlátozzuk: Debrecenből indalnak szerdán, 
Nyiregyházára -délután 2'20-kor. Budapest 
kp.-ra délután 5'47-kor (Szolnokon átszáll.) 
Debrecenbe érkeznék szerdán : Nyit egyházáról 
reggel 7'18-kor, Tiszafüredről reggel 7'42-kor, 
Tiszalökről reggel 7'23-kor, Budapest keletiről 
reggel 8'34-kor. Deb-ecenbői indulnak csü 
törtökön : Nyiregyházára. du. 2'20-kor, Tisza­
füredre du. 4'10-kor, Tiszalökre du. 4'00-kor. 
Budapest keletire du. 5'47-kor. Debrecenbe ér 
kéznek csütörtökön: Nyíregyházáról reggel 7'18- 
kor. Budapest keletiről reggel 8'34-kor. Pén­
teken azaz f. hó 12-én mar visszaállittatik a 
rendes azaz a f. hó 10-ike előtti személyvonat 
forgalom. — Az állomásfőnök.

Hirdetmény. Az i. és TI. kerületi 191". ósí 
hadinyoreségadó, valamint az I és II. kerüieti 1918. 
évi jövedelem és vagyonadó lajstrom az 1920 évi XXIII 
1 c. 22 §-a értelmében f. hó 10-től számítóit 8 napi 
közszemlére tétetik ki. — Az említett lajstromokat bárki 
megtekintheti a városi adóhivatal 1. emelet 23. illetve 
2,’>. sz. szobájában b az azokban foglalt adóösszegekre 
vonatkozólag úgy s saját, mint a mások adóját illetőleg 
Írásbeli érzrevételeit a lajstrom közszemlére tételének 
utolsó napiát követő 15 napon belül a debreceni Pénz 
iigyigazgatónágnál beadhatja. Városi adóhivatal.

Move közlemény. Bessenyei Gyula ur. 
müasztalos, egyesületünknek nagyórlókü vivó- 
fclszcrelést adományozott s már ezt megelőző­
leg is egyesületünket anyagilag támogatni szi­
ves volt. Amidőn ezen nagy lelkű adományt 
köszönettel nyugtázzuk, alapító tagjaink sorába 
iktatjuk. Az a levél mellyel adományát fel­
ajánlotta s amelyet mi. mint becses dokumen­
tumát a keresztyéni és erős hazafias érzésnek 
megőrizzük, tanúságot tesz arról, hogyan kell 
szeretni a. hazát, hogy kell szeretni az ország 
minden reményét a nemzeti hadsereget s hogy 
kell dolgozni önzetlenül a Magyar Országos 
Véderő Egyesületért. Álljon Bessenyi Gyula ur 
neve buzdító és követendő példa gyanánt Hajdú­
vármegye és Debrecen városa közönsége előtt, 
szolgáljon tanításul nemcsak Debrecen és H’jdu- 
varmogye. hanem Csonka-Magyarorsz g összes 
iparosainak és munkásainak. Meleg köszönettel. 
Titkár.

Elutasított kérelem. A városi mérnökök 
és orvosok kérték .hogy a rendörorvosi és rendőr­
mérnöki szemlék (exhumálás, épületek felül­
vizsgálata, stb.) eddigi 20 K. diját 100 koro­
nára emeljék fel. A városi tanács a kérelmet 
nem teljesítette.

— Sókiosztás. Felhívjuk az egyesület 
áltál utalványozott sómennyiségre még igényt 
tartó és már az utalványt kiváltó gazdáink 
figyelmét, hogy a sókiosztás bezárólag novem­
ber hó 16-ig tart. Az addig be nem váltott 
utalványok érvényüket vesztik és semminemű 
késedelmes felszólalást figyelembe nem ve-
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Gábor, At
Stein Imre,
Bálint, Mi

A fflove Balmazújvároson. Múlt hó 1 én Bal 
mazujvároson a községháza tanácstermében egybcgyült 
szép szárún közönség részvételével alakult meg a MOVE 
balmazújvárosi és központi járási osztálya. A gyűlés, 
melyen Lukrioa Károly plébános elnökölt a amelyen a 
főosztály részéről Elekes Károly titkár és Vajay Endre 
jegyei) jelentek meg, lelkes hangulatban folyt le.

Lukrics Károly elnök magas szárnyalásu, izzó, 
hazafias érzéstől áthatott megható beszédében szólította 
fel az egybegyűlteket vüvetvt dolgozni a hazáért síkra 1 
szállni az ezeréves Magyarországért.

Zugó éljenzés eiíiltével Elekes Károly a |ó<.-;tslv 
titkára ismertette az, egyesület céljait s hívta a „MOVE- 
zászlója alá Balmazújváros közönségét. Beszéde végez 
tével melyet viharos tetszéssel fogadott a közönség 
egyhangúlag mondották ki a megalakulást s választották 
meg az egybegyűltek az elnökség és a választmány tag­
jait.

Elnök lett : dr Görgey Márton orvos, alelnök id. 
Leiter Gergely földbirtokos, fakáes tivula eipészmester. 
I'itz Irma tanítónő, titkár Lavotta Ernő állomásfőnök 
helyettes Petrovics Imre tanító, jegyzők Bobus I.ászló 
jegyző Sándor Károly .anitó, jegyzőhelyettes Szutor 
Endre jegyző, pénztáros Kis Gyula kereskedő, prepa 
ganda ügyek vezetője, dr Gorge Márton, sportügyosz 
tály vezetője Kovács István, a sportvezetők Molnár 
Mihály. Fekete Mária. Választmányi íagol; Harsány) 
Béla főjegyző, Lukrics Károly plébános, dr Molnár Béla 
lelkész. Jakus Sándor rof. lelkész, Varga Miklós. Csobán 
Lajos, Györfi József, Radáosi Imre. Király 
földi Imre, Hegedűs Péter, Pincén Pétéi 
Faulvetter János, Koroknál Imre. Holczei 
halik István. Reke János. Nagy István, Szabó Gusztáv. 
Rózsa István, Majd Hadházy Dezső ismertetése ’.'tán a 
testnevelési bizottság alakult meg a .MOVE" keretében 
melynek tagjai a fentit választott elnökség tagjai lettek. 
Előadója pedig a sport ügyosztály vezetője.

Végül dr Görgey Márton megválasztott elnök kö 
szönte meg az ö és a többi megválasztottak nevében a 
bizalmat és Ígéretet tett az egybegyűlteknek s a főosz. 
tály kiküldötteinek, hogy törhetetlen harcosa s lanka 
dalian zászlóvivője lesz a balmazújvárosi osztály a 
Magyar Országos Véderő Egyesületnek, fáradhatatlan 
munkása az ezeréves Magyarországnak.

— Felhívás. Azon gazdatársaimat, kik a 
macsi földből már jegyeztek, — vagy még ezu­
tán jegyezni óhajtanak. - kérem, hogy szerdán 
november 10-én délután 3 órakor a Polgári- és 
Gazda Körben jelenjenek meg. Rákóczi Gábor,

A Debreceni Gazdasági Egyesület érte­
síti tagjait, hogy az összes dohány már el­
fogyott. Így a dohánykiutalást az egyesület a 
mai napon beszüntette.

— Vetőmag búza, mely csöves tengeri 
beszolgáltatása ellenében lett 
teljes összegben bejegyezve 
annak csupán egy részét meghozatni nem le­
hetséges, felhívjuk gazdáink figyelmét;, hogy 
akik még erre igényt tartanak, 1 métermázsa 
búza után 7(X) koronát minél előbb befizetni 
szíveskedjenek. Debreceni Gazdasági Egyesület.

— A hadirokkantak, hadiözvegyek és 
hadiárvák nemzeti szövetségének helyi csoportja 
felszólítja azon tagjait, kik nem városi vagy 
állami szolgálatban áll,inak és vagyontalanok, 
az esetleg kiutalandó kedvezményes áru tűzi­
fáért igazoló okmányokkal f. hó 12-én és 13-án 
(péntek és szombaton) d. e. 9—12-ig a „Hadi­
gondozó Népiroda“ Szentanna-utea 12. szám 
alatti irodahelyiségében jelentkezzenek. Később 
érkező jelentkezéseket a szövetség vezetőségé­
nek nem áll módjában figyelembe venni.

A köriiasfviselok és munkások házépítő síü- 
vetkezőiének alakuló gyűlése vatsáinap délelőtt és foly 
tatólag hétfőn este folyt le. Ezernél több tag jegyzett 
s amennyi csak s vármegyeház nagytermében elfért, 
me." is jelent. Az alapszabályok tárgyalása során, mint 
ho"V eddig is csak köztisztviselőkről és közüzemnél 
levl^ munkásokról volt szó, ennek megfelelően minden 
félreértés kizárása céljából a „Közszolgálati alkalma­
zottak házépítő szövetkezete“ címet állapították meg.
A szövetkezet vezetőségét a hétfő esti folytatólagos 
gyűlés választotta meg. Az igazgatóság a következők 
bői áll : Dr Bernolák Nándor nemzetgyűlési képviselő. 
Borsos József városi tb. főmérnök. Dr Cseke Sándor 
vármegyei árvaszóki elnök, Garda Dezső üzletvezető 
helvettes. Hollós István pénzügyi főtanácsos igazgató b. 
Jeszenszky József posta és táv. főtiszt, Kabay György 
máv. főfelügyelő. Kókay Lajos törvényszéki hiró. Majzií: 
Miklós műszaki főtanácsos. Dr Matolay Gábor kúriai 
bíró. Meskó Kálmán miiszaki tanácsos, Mester István 
máv' felügyelő, Dr Nagy Géza őrnagy hadbíró, Dr 
Tüdős Kálmán tiszti főorvos, Dr Vásáry István városi 
tanácsnok. A felügyelő bizottság tagjai : Ary Lajos vá­
rosi tb. főszámvevő, Boróczy Dezső p. ü. számv. főta 
nácsos. Dr Major Béla őrnagy számvevő tiszt. Puskás 
Kálmán műszaki tanácsos. Tarpay Béla kataszteri fel 
ügyelő. Tssnády Szeőcs Samu posta és táv. számtané- 
<-aös. tigyésznok Dr Nagy István városi tb ügyészt vá 
lapították

A jegyzések további folytatására az igazgatóság 
» csütörtökön tartandó ülésén fog intézkedni.

kiutalva, nincs
Miután pedig

KIS KISEK
Elpusztult egy történelmi műem­

lék : leégett a késmárki evangélikusok Thö- 
köly-temploma, mely a fejedelem hamvait 
őrizte. Csak egy részét sikerült megment« ni 
az ódon épületnek

Naponta tíz vagyont ürítenek ki 
Budapesten a menekültek fedél alá juttatásá­
val. Barakkokban helyezik el őket 
senytéri istállókba is vaggonlak Tat telepile- 
uek. A nemzetgyűlés elnöke aa on-.'ágház fü­
tött használatlan helyiségeik« 31 KI vaggonl.iko 
gyermeket fogadott be.

Hazafias, magyar irányú lap volt 
a lítssai Hírlap és az ottani Esti Újság, miért 
is a Felvidék meghatalmazott ' seh minisat« re 
mind a kettőt betiltotta.

A lakáshivatal 1)00,000 koronára 
emelte föl a szegedi Tisza-sz-áiló évi béréi, 
az eddigi 42.ÍXM) koronáról.

.4 csehek ellen lázadnak németek 
is Morvaországban, melynek déli német részeit 
Németausztriához kivonják csatolni.

Házat vásárolt Klein Miksa Buda­
pesten. k! és fél millióért vette meg gróf 
Mikes Ármin Nádor-utcai bérpalotáját. Vájjon 
miből szedte meg így magul Maxi, n fehér 
terror legújabb áldozata.

1 villamosjegy árát felemelik Buda­
pesten 2 koronáról háromra, a szénárak és az 
alkalmazottak fizetésének emelkedése miatt.

A lóvcr-

Fegyelmi az istentagadásért. A varos 
közigazgatási bizottsága Cstirku István iparos- 
tanonciskolai igazgató ellen, aki nyíltan isten­
tagadónak vallotta magái, megindította a fe­
gyelmi vizsgálatot. A felfüggesztést csak azért 

Tamás felszólalása 
a menekült, 

akadna senki, 
testvért helyette- 

ember és

mcllözte, mert dr Tervey 
szerint nincs kive) pótolni. Hát 
szakképzett tanerők közül new 
aki Csurka szabadkőműves 
sithetné ? Hát van pótolhatatlan 
pláne lehet pótolhatatlan az istentagadó a ke­
resztyén kurzus idején ?

-- Felhívás. Az őszi vásár rendező-bizott­
sága felhívja a „Vagyonmentő vásár“-ra kül­
dött és ott eladott tárgyak tulajdonosait, hogy 
pénzük felvétele végett ma. szerdán délután 3 
órakor a WoűS-féle szÖnyegáruházban (Kossuth- 
utca) okvetlen megjelenni sziveskedjeuek. A 
Bikából el nem vitetett tárgyak Fráter Erzsé­
bet elnöknél (Kossuth-utca* 36. sz.) naponként 
átvehetők reggel 9—10-ig.

— Az Ébredő Magyarok rendkívüli köz­
gyűlése. Az Ébredő Magyarok Egyesülete csü­
törtökön délután 6 órakor rendkívüli közgyű­
lést tart. Tárgy : Tiltakozás a békeszerződés 
ratifikálása ellen. A tiltakozáshoz Debrecen 
egész társadalma csatlakozni fog.

Bendöri hírek. Mérgezés Taligák Lajos 
Vígkedvű Mihály-utcai lakost morfium-mérgezés tüne­
teivel a mentők beszállították a közkórházba. Állapota 
súlyos — táncolás. Hazslinszky Maria debreceni 
lakőst cukorlancolásért 6 hónapra s ezen büntetés ki­
töltése után Bártfára, illetőségi helyére való tolonco- 
lásra ítélte a rendörbiró. — Lopások. Katona Jó­
zsef Eötvös-utcai lakostól felesége 4 métermázsa bú­
záját ellopva, valószínűség sze int Rákoshegyen levő 
rokonaihoz szökött. A rendőrség körözi. — Kiss János 
Széchenyi utcai lakos feljelentést tett a rendőrségen, 
hogy 500 korona értékű fehérneműjét ellopták. — Bor­
bély Jánosné Honvéd ucai lakostól 100 ezer korona 
értékű feliéi neműjét ismeretlen teties ellopta A rend­
őrség a nyomozást megindította az ismeretlen tolva­
jok ellen

Színház
* A veszedelmes ember. Koresmáros Nán­

dor színmüvét: A veszedelmes embeit mutatták 
be hétfőn este a Csokonai-szinházban. A darab 
háborús miliőben mozog s egy örökség törté­
netét mutatja be telve sziporkázó éke,el és el- 
mésséggel. Kár, hogy nehézkes drámai meder­
ben indul és nem tud döccenés nélkül vigabh 
tónusba átcsapni. A szereplők derekán munkát 
végeztek, s egytöl-egyig jól játszottak. Külö­
nösen Kardoss Géza, Ulnssi Ida és Szendrö
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Gyula tűntök ki alakításuk valóban művészi 
értükével, bár S.’igett Jenő, thbu< Andor, 
ii!libst Sarolta és í'urk s Ida is mesterien 
játszották. A rendezés Petin József apróiékor- 
gondosságát dicsérte,

A Vígszínházban, jot« km<y i-löadtis k>-re­
lében uj műsort mutatott be h' 
műsoron olyan nevek szerepeltek mint P bits 
Vilma, a debreceniek kedves »(hm ^énekesnője, 
akire még rnost i- szívesen emlékszik vissza ;t 
közönség. Tegnapi óneksz imáit szi mii nem 
akaró tapssal fogadták, úgyhogy ráadást i> 
•kellett adnia.

Rendkívül meb-c és nagy sik< ri mattal 
Stiildnc'y József hírlapin) kollégánk kis darabja : 
a Férj és fele- ég. A közönség sokai jn-wiett 
ő.s szívesen tapsolt a darab 
ueteiu. A .sikerben osztoztak 
Szemere ős leány, s is.

F-ltmést keltett Payer 
alakítása. Az utolsó szerdai 
<ok hivatásos színésznőt felülmúlt alakításával. 
Kiváló alakítást nyújtott Danii ö Kornél és 
Er nyel is. A Fancsovics nővérek táncmutut- 
ványát, Dorongi Somlár Stefi magánszámait, 
Stefuais Vazul akrobata mutatványait is elis­
meréssel és zajos tapssal fogadta a nagyszámú 
közönség. A műsor utolsó szamában, A pává­
ban .írÁossy Olga s Szemete nyújtóit dicsére­
test. Az előadás elölt i djy József hirlapiró 
konferált ügyesen és ötletesen.

‘ Az ifjúsági előadások rendezése ügyé­
ben hótfőn délután értekezletet (ártottak a 
középiskolák igazgatói a közművelődési ügy­
osztály helyiségében Kardos Géza színigazgató 
bevonásával. Az ifjúsági előadások .szerdán dél­
után lesznek, kétféle helyéi okkal: 11. emeleti 
páholy és erkély •), a többi helyek ára 8 ko­
rona lesz. A leányok a földszintet és az 1. 
emeleti páholyokat, a fiuk a többi helyeket 
foglalják el. Legelőször a Silvia kapitány, a 
Paturosszu és az Ocshiy trii.e.déros kerül 
színre, azután Katona, Csokonai, Tóth Ede, 
Csiky Gergely, Ki'laludv, Herceg Ferenc és 
Gárdonyi Géza, továbbá Shakespeare és Holier 
darabjai. A jegyeket héttőn osztják ki es az 
el nem kelt jegyeket szegény tanulok kapják. 
A színházak és mozyószMházak közleménye?.

Ma szerdán, 10-én C) bérletben mze- 
delmes embert játszák a Csokonai színházban.

tton este.

sokat 
mulatságos jele-
Fuldcs Margit,

Margit . . .vészi 
dramoh't! ... aki

Az ezüst sirályt e hó 12-én mutatja boa 
Csokonai színház. Főszerepeket Bódén, Rácz 
Ada, Szalma, Nádossy játszók. Hálás szerep 
jutott Egyed Lenkének, Usolnakossynak és 
Holtainak is. A díszleteket meglepő gazdag 
kiállításban hozza a színház igazgatósága A 
bemutató bérletsziiuetbon lesz.

A Debreozeni Vonósnégyes Társaság,unnit 
szezonról elmaradt hatodik hnngvf.-r.scnvét ma 
sserdán tartja meg az Apoll bau fél 8 érái 
kezdettel. Közreműködnek: Füredi Sándor he­
gedűművész Füredi Irén hegedümüvésznö és 
dr Hahn Aladárnő zongoraművésznő. A műsor 
a következő: I Bach hettős hegedűverseny 
(Allegro Andante—Allegro.) 2. Beethoven; (> 
dur hegedüszouáta (Ailcgrocon brio Toma cou 
variazione Rondo). 3. Goldmark : A moll he­
gedűverseny (op 28) (Air—Allegro moderato.) 
4. Grieg: C moll hegedű szonáta (op. 4-7). 
Jegyek az Apolló pénztáránál válthatók Elő­
adások kezdete fél 8 óra.

Tigrisarcn ember II. \merikai bűnügyi 
lötiém-1 ma. szerdáit utoljára az Aranv Bika 
mozi mutatja be. Előadások fi és 8-km-, Jegv- 
előv étel.

Ho 29. kiimrikni deteklivtörténet ma 
utoljára az Urániában.

Számolopapin 
II - 21 cm nagyság 05 Ki cm nagyság 
500 drb 30 K 500 drb SO K 

a Hagy. Riw. Róo^ül)^iaMállttál 
PIACZ-UTCZA 59 "Wst

SPORT
A uajliokaág állása. Körülbelül kél h‘ i \uh-zf 

még <‘l u “>'» a btijnokj > »■ on A bajnokság
jehmlttgí áibiMi valószinülhg tavas ig niúr ncic vál­
tozik. A vasárnapi niőrkozcsek után első hel‘. i c a \ asu- 
tahok kerültök ‘J pontt.d . Hiérk>>zt‘ 
DEAC ni

november in

apró hirdetések.

ti ponttnl 7 tiK'il. 
■dil. a KtGrdai 
hit: i»mtk. sz

Után, UKiHOdik 3 
*; iHiíit. harmadik

.Jnoki MIT foglal
j;tk d • pou ital, ülői só t t-xfipat.’i.

Vidéki oredméüy. i 1K peréit
Iij8i SE 0 ü. I fvniucrúk k*.íz ’elme. Bíró

l'Ólljl'll 
Kúhly

Z^iginoihl.
A fegyelmi bisettság ülése. A i.-gyciiui bizottság 

N/.i-i dán f-sti- )i órakm iile-i tart -íz Angid király no kü
lön terinálx'ii. Szch 
n ndkivüli üié.'.t tar1

£3tDŐT
keresek meg­
vételre vagy 
kitermelésre s

Ajánlatokat
Fakereskedő

jeligével e ?ap 
kiadóba kérek

Szabó János
úri szabósága és egyenruházati cikkek raktára
Püspöki palota. (Nagytemplommal sze r,ben.)

LENGYEL est, tisztit
Kéritek gallérokat, ké- mindennemű férfi és női 
zelöket, ingeket pou- M ruhákat, gummikabátot 
tos és szolid árban. minden színre 8 nap alatt
CSAP.y-U 95. PacsHrta-u. sarok
Felvételi hely Piacz-utcé 63. se. mosoda.

forgács ísfiálifll-fflte kiülte!! Plte-155. a I |5SÜi-.!t4.
Hjliát kéRíik^n elntTtina tArtt I lÜMÜi kJHaját kéR»lté*n elojráp.j 6ir*l 

öiG’htyíik hanoaiái.

2052- 1920. szám

Bádogosu.

Hkdetrnér»y
A hajdú böszörményi kir. jirásbii eóg közhírré 

teszi, hogy Fekete Gy. Gábor najdul’öszöttnényi lakos 
r. szeröi a 28000—1919 I. M. rendekt aispi íii elő­
terjesztett kérelem folytán a- á l ti,ing eltűnt Fekete 
üy. Antal vö t hajduoiiszö, ményi iakos elleti, aki Haj­
dúböszörményben Fei cte Gy. mire és néhai Kállai 
Sára szütókföl 1894. év 
k-n fö.űtn. i.'gó és ir,.;atlan 
évi október hó I 
ezredhez n int ke 
hé) 29 en az oías 
taboii p stával un íján 
irt, a holtiióknyov'-utá 
pon megindítót a és a 
dr Kozma lnne hajdabószörinénv 
de le ki.

Felhívj 
denkit, hog;

i hó 3 ín született, i.őt- 
vagyonnal bitó az 1914. 

Jn a ílebruczei i cs. kir 39. gyatog- 
tiauei' bfívcmiir és 1915. év. május 
fr.-.ntra ment, ahonran a 3^í. , z. 

avguszlus h ) 31-in 
eljárást a n ai na 

/gondnokul 
Vedet ren

■> írást
v'.imt

rásbíróság az. dtíii'G, és min- 
e-itb.u, bit a/..< ni.nt életben-

sének körülményéino, vagy holtiiat; :v::v;>nitás szem- 
pontjabol fontos egyéb G»ü'-rtnyrot, p,y küliVnösen 
arról lenne tu lomása. lio<\ az e't’.int a t.ntebb jelzett 
id a túl t'ifi, i L-tbe i > t-td a hirdetni ?nynek <■ kir. 
jarásbiróaágnsI történi kifüggesztésé^' számított 6). ap 
alatt jelentse be a ki’. p>,i-biróságna:, mert ellenkező 
esetben a bír-sag a.- .ént kiderít,;t tények alap­
ján fog a haltnak yilvá /’.'s kérdésében határozni

Hajduböszörmé y, 1920 szept. 30 án.
Koron Jy, 
kii. jbiró.

azdáHéliíff®-
baa besserexhető

ROTW ADOLF Piecz-u. 7 7.

Oobreczeni Gazdák 
Bankja Részvénytársaság, 
Kossuth-u. 17. Kölcsönö­
ket folyósít házakra, föl­
dekre és értékpapírokra. 
Betéteket elfogad a beté­
tes után kamatot ad. Ér­
tékpapírokat és idegen 
pénzeket vásárol és elad. 
Elfogad értékeket megőr­
zés céljából és bérbe ad 
(safé deposit) páncélre- 
keszeket. Takarékpénztár 
és bankügyletek minden 
ágazatával foglalkozik, — 
Feleknek minden pénzügyi 
műveletnél rendelkezésére 

áll
Ebédlő 

berendezés 30 ezer ko­
ronáért eladó Epreskert, 

városi fatelepen.

Csendőr l«zt 
sürgősen bútorozott szo­
bát keres lehetőleg étke­
zéssel. Ajánlatok akiadó­

hivatalba.

Haszonbérbe keres 
kertgazdáiko ásra alkal­
mas 3—5 holdas földbir­
tokot egv katona parancs 
nokság. Ajánlatok Vár­
megyeházán iöiépcsö II 
emeleten adandók be.

Ririkancsoli
felvétetnek fix fue 
téssel és jutalékkal 

lapüna hiadóhivatalábac
Kocsist 

azonnal felfogadok. Ie. 
lentkezzenek Vár-u 8 sz

:om pedá los, kitűnő har- 
go, telj .sen jókarban kot­

tákkal együtt eladó 
Eötvös.utca 111.

Találtatott
a Komlósi ut végén egv 
kölyök fokszterier, mind­
két füle barna, hátán fe. 
kete pont. Tulajdonos,, 
átveheti Eötvös-u. 10<j

Finom
női és úri cipészsegédeke1' 
keresünk darabszámú 

azonnali belép -sre. Ked 
vezményes ellátás. Bő­
vebbet a vezetőségnél - 
Máv. állomási jóléti ej. 

pészmühe,y.

v Szappanos 
tanulónak jó házból való 
fiú felvétetik. Meszena- 

utca 5.

Sttíyegsögyara, v*i&. 
intózot 

PAULÓ I.
Batthyányi-u. Bit. 

etetőn: 1363.

Rión is ftiiHn 
«rücsök, piac 42. Pannonig éoü 
Int. Bármilyené izakiníba vágó 
munkákat pontosan és Jutá­

nyosán készítenek.

Eladó
Z Sat. holdpus''ta

Gyártelepnek, ipartelepnek, 
gyümölcskertészet, szőlő- 
telepites v. bolgárkertészei 
egyszóval bármilyen célra felette alkal­
mas volna.

Van pedig ez a 2 kataszt ralis hold 
pusztaföld bernit a városban
A Peterfiából a «kihkórház mellett benyíló 

Hadházi-utcában.

Hadházf-utcza 26. szám alatt!
POTOM ÁRÉRT!

Ára a 3200 ölnek 200 ezer korona.
Ezen ingatlan felett is a Nagy Lajos Or­
szágos Adásvételi Vállalat rendelkezik, 
ott köthető meg a vétel, ott teendő le a 

foglaló.
Iroda: Ví?res-utca 9, szám.

i Zákány József
| fuvarozási vállalata

í PiACZ ÜTCZA 43. SZ*M

Mindennemű ruhafestés vegy 
tisztítás, alkalmi ruhák, férfi­
öltönyök - gy&szruhák fes­
tése 24 óra aiatt készén.
Galléréit, kéüeiék MHI Gallérok, kezelők.
férfiingek és fehér t»'®’3’ férfiingek és fehér

neműek tisztítása neműek tissütása

Egyház-tér w szám alatt.
Nm>Mt • IfkMí M.s,r.r N.n.rrli KSW,. 4» Jtotf.u, gjr


